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Поломоечная машина Pennon-N-3 (24V)

Что это за модель и для каких задач
Pennon-N-3 — аккумуляторная толкаемая поломоечно-подсушивающая машина компакт-класса: щётка 500 мм, балка ≈800 мм, баки 50/50 л, теоретическая производительность до 2 250 м²/ч. Предназначена для ежедневной и периодической уборки твёрдых покрытий (ПВХ, бетон, керамогранит, наливные полы) на небольших и средних площадях: розница/ТРЦ, админздания, образование/медицина/фитнес, автосалоны, производственно-бытовые зоны и склады. 



Ключевые технические параметры
· Питание: 24 В, аккумулятор(ы) по комплектации (AGM/GEL/Li-ion — у дилера). 

· Рабочая система: 1 дисковая щётка 500 мм (~20″), скорость ~190 об/мин. 

· Осушение: балка ≈800 мм; вакуум-мотор ≈500 Вт (AMETEK в поставках дилеров). 

· Баки: чистая/грязная вода 50/50 л (у ряда карточек recovery 55 л). 

· Производительность (теор.): до 2 250 м²/ч. 

· Габариты (ориентир по глобальным карточкам): ≈1300 × 500 × 1060 мм; масса без АКБ ≈78 кг (встречается у дилеров). 
· Функции/узлы: электромагнитный клапан (Aqua-Stop), фильтр раствора, крупный люк бака, счётчик моточасов, контроль присутствия оператора. 



Обоснование стоимости
1. Производительность и автономность. Связка 500 мм + баки 50/50 л даёт длительные циклы без частых дозаправок/сливов и паспортные 2 250 м²/ч — уровень верхней границы для компакт-класса 20″. 
2. TCO-узлы. Электронная подача воды (Aqua-Stop), сменные/реверсивные лезвия балки (до 4 кромок), простой доступ к фильтрам — меньше простоев и расхода РТИ. 

3. Материалы и сборка. Ротационный PE баков, понятная компоновка, унификация расходников 20″-класса снижают стоимость владения по сравнению с «бренд-флагманами» при сопоставимой геометрии. 



Области применения
· Строительство/ремонт: штробление, резка/шлифовка бетона, демонтажные работы; подключение к инструменту и послевсасывающая уборка.
· Производство стройматериалов/ГЧП: цементная/гипсовая пыль, песок, гранулят.
· Металло- и деревообработка (сухая пыль): стружка, абразивная пыль (без искроопасных/взрывоопасных требований).
· Клининговые службы на промышленных площадях — быстрое механизированное удаление тяжёлых фракций. 
Какой результат/ценность (количество/масштаб)
· Реалистичная производительность. При учёте перекрытий/разворотов типично ≈1 300–1 700 м²/ч в «обычной» планировке; на «чистой» разметке — ближе к 1 700+ м²/ч. (Теор. 2 250 м²/ч — верхняя граница.) 

· Сравнение с ручной мойкой. Норма отрасли для влажной уборки шваброй — ≈5 000 ft²/ч (≈465 м²/ч). На объекте 3 000 м²: N-3 ~2,0–2,3 ч против ~6,3 ч шваброй ⇒ экономия ≈4–4,3 ч за цикл. 

· Водо-/химо-экономичность. Электронная подача + корректный прижим балки уменьшают пролив и повторные проходы; крупный люк ускоряет слив/промывку и возврат в работу. 

· Снижение простоев на обслуживании: циклоническая ступень и микрофибра уменьшают интервалы выбивания/смены картриджа → до −20…30 % времени вспомогательных работ на «тонкой» пыли (кварц, цемент). 


Сколько оборудования заменяет и экономия трудозатрат/персонала
· Против ручного инвентаря. 1 500 м²/ч (реалистично) / 465 м²/ч (швабра) ≈ 3,2× ⇒ одна N-3 заменяет 3–4 комплекта «швабра+ведро», обеспечивая стабильное всасывание и равномерную сушку.

· По людям на 3 000 м². Ранее: 2 уборщика × ~3,2 ч = ~6,4 ч. С N-3: ~2,0–2,3 ч одним оператором ⇒ экономия ≈4–4,4 чел·ч за проход при сохранении качества.

· Сравнение с однодисковой машиной + водосборником. На сплошной ежедневной уборке N-3 обычно в 1,3–1,6 раза быстрее из-за цикла «моет+сушит за 1 проход» и отсутствия перетаскивания пылеводососа (ориентир по ISSA-методикам расчёта времени)

Насколько легко обучить персонал (быстрая смена оператора)
Ввод в эксплуатацию новичка: обычно 30–60 мин инструктажа + 1 смена под наставником достаточно (заправка/слив, контроль лезвий/щётки, безопасные скорости, знаки «мокрый пол»). Эти требования отражены в руководстве N-серии и карточке N-3

Конструкция и комплектация
· Баки 50/50 л (PE, ударопрочные), сервисные люки, фильтр раствора, фильтр турбины. 

· Щёточный узел 500 мм, отбойные ролики; балка ≈800 мм с реверсивными лезвиями (до 4 рабочих кромок). Быстросъём без инструмента — по комплектации дилера. 

· Электрика 24 В, отдельные моторы щётки/вакуума (щётка ~380–500 Вт; вакуум ~500 Вт). 

· Стандарт поставки (типично): нейлоновая щётка 500 мм или падодержатель; комплект лезвий балки; ЗУ и АКБ — если заказана версия «с АКБ/ЗУ». 
· Эксплуатация, расходники и сервис
Ежесменно: промывка грязного бака и ловушки мусора, очистка фильтра раствора/вакуум-фильтра, контроль и переворот кромок лезвий, осмотр/мойка щётки/пэда, подзарядка АКБ по типу. 

Расходники (20″-класс):
· Щётка 500 мм (нейлон/PPL/жёсткие) или падодержатель + пад 20″ под покрытие;

· Лезвия балки ≈800 мм (натуральная/маслобензостойкая/полиуретан);

· Фильтры раствора/воздуха, уплотнения, шланги; нейтральная или слабощёлочная химия для авто-скрабберов. (Номенклатура — по каталогу дилера к N-3.) 

ТО (ориентиры): каждые 250–500 моточасов — проверка щёточного узла/подшипников, геометрии/прижима балки, герметичности магистралей, диагностика АКБ и клемм; по факту — замена лезвий/щётки.



Краткая спецификация (для ТЗ/тендера)
· Тип: поломоечно-подсушивающая машина, толкаемая, 24 В.

· Ширина щётки / балки: 500 мм / ~800 мм.

· Баки (чистая/грязная): 50/50 л (встречается recovery 55 л).

· Производительность теоретическая: до 2 250 м²/ч.

· Габариты/масса (ориентир): ≈1300 × 500 × 1060 мм, ≈78 кг без АКБ.

· Функции: электронная подача воды (Aqua-Stop), фильтр раствора, фильтр турбины, счётчик моточасов, контроль оператора; быстрый слив/крупный люк.

Условия оплаты и поставки:
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Срок поставки Товара или срок отгрузки Товара: 

В течении 3-х рабочих дня после поступления денежных средств на расчётный счёт Поставщика.

Условия оплаты: 

Предоплата 100 (сто) процентов от стоимости товара указанная в спецификации на основании выставленного счёта от Поставщика. Покупатель производит в течение 3 (трёх) рабочих дней с даты подписания спецификации. 

Условия доставки Товара: 

Доставка транспортной компанией Деловые Линии до адреса.
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