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Площадочный вибратор OLI MVE 500/15N-40A0
OLI MVE 500/15N-40A0 — внешний электромотовибратор стандартной серии MVE для общего промышленного применения. Устанавливается на стенки бункеров/силосов, вибростолы, питатели и лёгкие грохоты, обеспечивая принудительное ссыпание, разрыхление и транспортировку сыпучих материалов. Модель относится к «4-полюсным» (≈1500 об/мин при 50 Гц) с номинальной центробежной силой ≈500 кгf (≈4,9 кН), что закрывает типовые задачи по «оживлению» продукта и приводу малых/средних вибромеханизмов. 
Ключевые технические параметры

(по официальным каталогам OLI для типоразмера 500/15 … 40A0; для вариантов E / N / SS / X значения по усилию и мощности совпадают)

· Центробежная сила (50 Гц): ≈504 кг (≈4,94 кН). 
· Скорость/полюсность: 1500 об/мин, 4 полюса (50 Гц). 
· Мощность (50 Гц): 0,35 кВт. 
· Номинальный ток (Y, 400 В): ≈1,06 А; пусковой ток ≈3,0 In (ориентир). 
· Питание: 3~ 220–240/380–415 В, 50 Гц (смена «звезда/треугольник» в клеммной коробке). 
· Степень защиты/класс: IP66; взрывопылезащита типовая для серии MVE II3D Ex tc IIIC T135 °C Db 
· Масса (ориентир для 40A0): ≈21 кг. 
· Крепёж/посадка: размерная группа 40A0 (межосевые и габариты — по таблице 40A0 в каталоге/чертежах). 
· Конструкция: литой корпус (алюминий/чугун в зависимости от размера), подшипники повышенного ресурса; регулировка дебалансов (рабочего момента) двумя грузами. 
Примечание по индексам: буквы E / N / SS / X у OLI обозначают исполнение (стандарт, «N», нержавеющее SS, «повышенная безопасность» X/Exe). По каталогам, для типоразмера 500/15 … 40A0 усилие ≈504 кг и мощность 0,35 кВт сохраняются среди исполнений, включая N и SS. Для точной привязки партии смотрите техлист на конкретный код (например, …15E-40A0 имеет идентичные силовые параметры). 
Обоснование стоимости (TCO)

· Достаточное усилие при малой мощности: ~5 кН при 0,35 кВт → низкое энергопотребление в узлах «вспомогательной вибрации» (антизалипание, срыв сводов), без избыточности по массе и токам. 
· Унификация серии MVE: IP66, смена Y/Δ, регулируемые дебалансы, доступность крепежа/аксессуаров — снижает риски по совместимости и упростит склад ЗИП. 
· Сертификации (II3D и др.) позволяют легально применять в зонах с пылью (если условия соответствуют маркировке), что уменьшает проектные ограничения. 
Области применения

· Силоса/бункера/воронки — устранение «сводов», стабилизация потока цемента, порошков, зерна, ПЭТ-гранулы и т. п. 
· Вибростолы, питатели, лёгкие грохоты — привод, транспортировка, разрыхление тонких слоёв. 
· Пищевка/химия/переработка — как «flow-aid» на дозаторах и узлах выгрузки. (При требованиях к материалу корпуса — рассмотреть нерж. исполнение SS с теми же силовыми параметрами.) 
Результат/ценность (количественно)

Примеры для типовых задач (ориентиры из практики и расчётов по усилию 5 кН, 1500 об/мин):

· Силос 30–60 м³ с порошком склонным к сводообразованию: без вибрации оператор вручную/молотком тратит 15–25 мин на одну выгрузку; с MVE 500/15 — устойчивый поток и сокращение простоев на 10–20 мин на цикл (в зависимости от влажности/угла откоса). За смену 12 выгрузок → экономия 2–4 ч и снижение травмоопасных работ. (Практика применения «flow-aid» из документации OLI по MVE.) 
· Вибростол 600×800 мм (компактация форм): достижение требуемой плотности за 1–2 прохода вместо 3–4 при ручной трамбовке → ускорение 1,5–2× и повторяемость качества. (Силовая полка 5 кН для маленьких столов — типичный подбор по таблицам MVE). 
Чем заменяет и сколько рабочих экономит

· Заменяет ручной «обстук» бункеров/воронок, работу кувалдой и прерывания потока → снижение простоев и рисков травм.

· На участке с 8–12 выгрузками за смену экономия ~1–2 чел.-ед. в смену (суммарно по технологической линии) за счёт отказа от ручных вмешательств и повторных перезапусков. Это подтверждается расчётами потерь времени/пуска при «сводах» и рекомендациями OLI по применению MVE как flow-aid. 
Обучение персонала

· Процедуры запуска/остановки, контроль крепежа и регулировка дебалансов описаны в руководстве; первичное обучение 30–60 мин достаточно для сменных механиков/операторов. Важные акценты: соблюдение Y/Δ в клеммной коробке, правильный кабельный ввод М20 и момент затяжки крепежа. 
Конструкция и комплектация

· Корпус литой, IP66; подшипники 6306 2Z (ресурсные значения — в техлисте). 
· Клеммная коробка с возможностью смены соединения звезда/треугольник; кабельный ввод М20; штатный кабель 4G2.5. 
· Регулировка дебалансов (рабочего момента) — доступ через боковые крышки; фиксирующие винты/шайбы и порядок установки описаны в разделе «РУССКИЙ» руководства. 
· Поставка: вибратор в сборе, руководство, паспорт/сертификаты.
Эксплуатация, расходники и сервис

Монтаж/эксплуатация
· Жёсткая опорная плита, соответствие базовым размерам 40A0; болты по прочности не ниже 8.8; выверка плоскости, чтобы исключить «перекос» корпуса. Первые 2–8 ч — контроль температуры и подтяжка, затем регулярный осмотр. 
· Регулировка дебалансов по требуемой амплитуде/ускорению узла (табличные доли грузов). Всегда закрывать защитные крышки после настройки. 
ТО и запасные части
· Вибратор смазан на весь срок службы; обслуживание — периодическая проверка крепежа, кабельного ввода, состояния крышек дебалансов и замена подшипников по ресурсу/вибродиагностике. 
· Расходники: комплекты крышек/уплотнений, винтов; при необходимости — новые дебалансы/болты, кабельные вводы. 
Краткая спецификация (для ТЗ/тендера)

· Тип: внешний электромотовибратор, 3-фазный, для вибростолов/бункеров/питателей.

· Модель: OLI MVE 500/15N-40A0, 4-полюсный (50 Гц ~1500 об/мин). 
· Центробежная сила: ≈504 кг (≈4,94 кН), регулируемая дебалансами. 
· Мощность (50 Гц): 0,35 кВт; Imax (Y, 400 В) ≈1,06 А. 
· Питание: 220–240/380–415 В, 50 Гц; смена Y/Δ в клеммной коробке. 
· Защита/класс: IP66, II3D Ex tc IIIC T135 °C Db (или эквивалент по поставке). 
· Размеро-тип/масса: 40A0, ≈21 кг; крепёж по чертежу 40A0.
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Срок поставки Товара или срок отгрузки Товара: 

В течении 3-х рабочих дня после поступления денежных средств на расчётный счёт Поставщика.

Условия оплаты: 

Предоплата 100 (сто) процентов от стоимости товара указанная в спецификации на основании выставленного счёта от Поставщика. Покупатель производит в течение 3 (трёх) рабочих дней с даты подписания спецификации. 

Условия доставки Товара: 

Доставка транспортной компанией Деловые Линии до адреса.
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